



SPONZORSTVOM za ljepši Čakovec

# Bravo za sponzore koji su uredili cvjetne gredice

Svako zlo za neko dobro, jer da nije nestašice u gradskom proračunu ne bi u Čakovcu posegnuli za starom dobrom, ali pomalo zaboravljenom, metodom - mecenstvom bogatih radi uljepšavanja života cijeloj zajednici ili, kako se to danas popularno kaže, sponzorstvom.

Da zbog nestašice novca Grad ne bi imao manje cvjetnih gredica i da bi barem bio na razini izgleda prošle godine, u Gradskom komunalnom poduzeću "Čakom" i Gradu Čakovcu koji plaća održavanje cvjetnih površina dosjetili su se hvale vrijedne ideje. Ponudili su uređenje cvjetnih lijeha sponzorima. Ideju su za sada prihvatile dvije banke, Erste&Steiermärkische Bank i Volksbank d.d., te tvrtka "Đurkin", rotor kod pošte iz svog poslovanja uredio je Čakom.

Ova ideja koja je probila led ima još niz neiskorištenih mogućnosti. U gradu ima još mnogo mjesta za cvijeće, posebice za razne cvjetne instalacije koje je moguće izraditi u obliku logotipa pojedinih firmi,

zatim njihovih maskota ili naprosto u raznim oblicima cvjetnih fantazija. Gradovi diljem svijeta obiluju takvim idejama. A i naši cvjećari dali bi si oduška samo da nađu one koji su spremni platiti izradu takvih cvjetnih instalacija. Kao što vidimo, i banke i pojedine firme nisu gluhe za to, samo im treba ponuditi ideju. GKP "Čakom" i Grad Čakovec u suradnji sa zainteresiranim sponzorima, Erste&Steiermärkische

## Učinimo Međimurje još ljepšim cvjetnjakom

Kao što vidimo, i banke i pojedine firme nisu gluhe za uređenje javnih površina. Samo im treba ponuditi ideju, a od cvijeća se mogu raditi čuda neviđena. Pa neka natjecanje u uređenju ne samo grada Čakovca već i cijelog Međimurja počne. Ako smo već prozvani cvjetnjakom Međimurja, zašto to uz vino, gastronomiju, našu srdačnost i lijep krajolik ne bi bio još jedan doprinos razvoju turizma. Koji to turist ne uživa u ljepoti, a imali veće ljepote od cvijeća? (BMO)

Bank d.d., Đurkin d.o.o. i Volksbank d.d., sklopili su ugovor o sponzoriranju podizanja i održavanja cvjetnih gredica na lokacijama u gradu Čakovcu kroz 2011. godinu.

Početkom lipnja cvjetne su gredice zasadene na lokacijama: rotor kod bolnice, ulica T. Masaryka i rotor kod Kišovice, a sukladno sklopljenim ugovorima izvršeno je i postavljanje panoa s logom i kratkim tekstom kao znak zahvale sponzorima na spremnosti da pridonese uljepšavanju javnih zelenih površina u Čakovcu. GKP "Čakom" je svojim sredstvima uredio cvjetne gredice na lokaciji rotora kod pošte, a u sklopu inicijative sponzoriranja podizanja i održavanja cvjetnih gredica na području grada Čakovca.

Ova inicijativa poklon je građanima Čakovca, kojoj je krajnji cilj pod cvjetnim gredicama održati što više površina u Čakovcu, a što će, uvjereni smo, i u konačnici rezultirati ljepšim zelenim površinama našeg grada, poručili su iz Čakoma.

(BMO)